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ROTEIRO DE ESTUDOS  DE GEOMETRIA: PERÍODO  23/03 A 03/04

Professoras: Gabriela e Luciene
· ANEXOS – TEMA: RAZÕES E PROPORÇÕES
Você deverá realizar as atividades em anexo em seu caderno com o título: Atividades domiciliar referente a 2 aulas sendo do período de 23/03 a 03/04.
Podendo, as atividades, serem impressas ou como forma de cópia.
ATENÇÃO: Todas as resoluções deverão estar registradas, não apenas as respostas.
Fique atento! Cada exercício tem um exemplo resolvido nos anexos, mas você poderá usar o seu caderno e outras fontes como: vídeo aula e outros instrumentos que achar necessário para auxiliar na resolução dos mesmos.

Bons estudos!!!
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| Razdo entre duas grandezas corresponde
| a0 quociente entre seus valores.
| Observe o quadro.
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£ a razio entre a distancia percorrida por
um mvel e o tempo gasto para percorrer
essa distincia.

Exempl
A velocidade média de um trem-bala que
percorte 800 kn em 2 horas ¢ dada pela
2230 800, 0u seja, a velocdade média

desse trem ¢ de 400 km/h. al

| 1. petemine avelocidade média |

™" desenolvida por um trem a0 percorer |

uma distancia de 250 km em 5 horas.

| 220 km em 4 horas. Qual a velocidade |
" meédia desenvolida?
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6. Sabendo que 10am em um desanho

Escala €2 razdo entre 2 mecida do

comprimento de un desenho 3 medida

do comprimento eal do objeto. Exemplo:

A planta dete dormitéio fof desentada

T
a escala de 7 (1:100), 0 que

significadize que cada 1cm 0 desenho
coresponde 3 100c ou 1 metr do

comprimento ral.
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5. chegaremos ra fagio 2.
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proporgio.

Sabendo que o desenho tem 4cm de

‘comprimento @ 3cm de lagur, vamos

A proporgao £ = . 1650 % exts para

6 2ssim como 6 ests paa 5
Para resover um probiema que envolve

alatar o comprinento rea do quaro.
4cm x 100 - do0cm - 4m

proporczo, basta mutiplicar em ez,
om0 masiza 0 cxmpo:

(comprmento real do quaro)

3cm x 100 - 00cm - 3m.

(arqua eal o quarto)
Logo, 2 dimensdes reas do quarto 30
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4mem.

Lima e o 000 00K Quala
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Determine a densidade demogriica de

Indicanos por 4m x 3m 9. Deenmine o vaor de x pas proporgdes. |
(@s2: ém por 3m).
= 31530
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